

Australský expert varuje ČR...

Nejsem pravičák ani levičák, a proto bych si přála, abyste četli tyto články, ne jako nějaký názor, ale jako svědectví toho, co se již stalo v jiné zemi a na opačném konci světa. Abyste tohle nejenom četli, ale abyste také nad tím přemýšleli... Je to opravdu životně důležité. Pro nás, pro všechny.

Od 31. října do 17. listopadu roku 1993 se svět rozdělil na tři hospodářské bloky, a to v rozmezí pouhých 20 dnů. To byl foír, co? Taky příhodná doba - po pádu komunismu. Jako první byla formálně podepsána Evropská unie, která vlastně jinými slovy řekla: „... předejte státní svrchovanost a budeme mít centrální parlament v Bruselu.“

O 18 dní později vznikla severoamerická NAFTA (USA, Kanada, Mexiko, později chce Clinton připojit skupinu Mercosur - Brazílie, Paraguay, Uruguay, Chile a do budoucna plánuje připojení dalších států Latinské Ameriky), za 24 hodin na to, na zasedání v americkém Seattlu, vznikl APEC (Rada pro ekonomickou spolupráci Asie a Tichomoří), v němž je zahrnuta také Austrálie. Svět rozdělený, na tři superstáty. To byl rok 1993, a to v rozmezí 20 dnů. Byla to taková rychlost, že se až tajil dech.

Tohle je celosvětová ofenzíva kapitálu... Titánský boj o kontrolu nad financemi světa a je to tak obrovský, že něco podobného nemá v historii lidstva obdoby. A proto tedy jednou z těch nejdůležitějších podmínek vstupu do kteréhokoliv bloku, ať už to je EU, NAFTA nebo APEC - je privatizace absolutně všeho, ale **HLAVNĚ bank.**

„...No přece víte, rozumíte, když má být v těchto blocích volný trh a volné soutěžení, prosperita a stabilita, tak musí být vše v soukromém vlastnictví...“, vysvětlují nám tihle úskoční navigátoři. A tak nějak náhodou zapominají dodat, samozřejmě, že ten volný trh a ničím neomezené soutěžení bude jen pro NE.

Pro ty, kteří na to mají prachy, a kdo v tom umí chodit - a to nejsou Češi. Co bude nám Čechům platný volný trh, když nemáme peníze, abychom si na něm něco koupili? A neomezené soutěžení? Jak může Čech soutěžit s Francouzem, který si v ČR koupí např. továrnu na výrobu krému? Čech si nemůže takovou továrnu koupit nikde - ani ve své zemi, protože nemá peníze. Tak o jakém volném soutěžení se vlastně mluví?

Proto říkám, jestliže si necháme vládu prodat vše, co máme, a navíc ještě vstoupíme do EU - vše, co zbyde z naší ČR budou čestí lidé, žijící na tomto území. Bez národního hospodářství, bez sociálního zabezpečení a bez státní suverenity.

A když na to nepřistoupíte po dobrém tak, jak v bývalých satelitních státech komunistického režimu (a musím velice hanebně dodat - v úplné euforii, VELKÝ ůči, s nadšením a elánem), tak to půjde po zlém... říkají tihle globální navigátoři v jiných částech světa.

Jistě si vzpomenete na zprávy o hospodářském krachu v Asii... Asiati jsou jediní, kteří celou tuhle šarádu s globalizací světa prohlédli a odmítli se jí podvolit. Jediná Austrálie, z celého APEC bloku, otevřela své dveře dokořán a bez jakéhokoliv omezení - zahraničnímu investorovi, protože měla také velké ůči na tolik slibovanou větší hospodářskou stabilitu a větší prosperitu - prostě materiální vypočítavost. Dnes, jak jsem již řekla někde jinde, vlastní necelých 10 % australského průmyslu. A teď se na to podívejte: Státní pokladna musí mít peníze na splácení dluhů, který Austrálie má (zrovna tak ČR) a na sociální zabezpečení národa (zrovna tak ČR). Tato potřeba je kryta daněmi ze zisku soukromých firem, daněmi z mezd a ziskem z národních podniků. V normálním

případě a v normálním svrchovaném státě těmito národními podniky (organizacemi) jsou: pošta, banky, telekomunikace, elektrina, plyn, voda.

Co se týká Austrálie - ta své banky prodala. A v listopadu roku 1998 prodala zbytek telekomunikací. No a teď zahraniční investor tedy vlastní 90 % australského průmyslu a platí daně, které tvoří ani ne polovinu (tedy ani 50 %) toho, co by, podle australského daňového zákona, platit měl. Proč? Protože pro každou cizí firmu, v tom kterém bloku, je předepsána snížená daňová úleva. A toto bylo již podepsáno a přijato všemi členskými zeměmi EU v roce 1997. Takže australské státní pokladně uniká část daní ze všech těchto cizích firem - 90 % australského průmyslu. Ale to se musí nějak nahradit. A tak těch zbývajících 10 % a lidé pracující za mzdu, platí 2x až 3x tolik, než by měli. A pochopitelně, těch 10 % postupně krachuje, protože tak vysoké daně se prostě nedají unést. A tak další daně, z těchto krachujících australských podniků, státní pokladně uniká.

● Co dělat, kde vzít peníze?

Začátkem roku 1998 vyšla zpráva vládního odboru sledujícího zahraniční investice, kde se ukázalo, že odbor odsouhlasil zahraniční investice týkající se pobřeží Austrálie, ve finančním roce 1996 až 1997 ve výši 58,6 miliard dolarů, což je zhruba ekvivalent roku předešlého. 58 miliard ročně. Ne za dekádu, nebo dvě - ROČNĚ. A co víc, na počátku roku 1998 plánovala vláda v následujících 18 měsících další odprodej ve výši 80 miliard dolarů. A to ještě není dost - lidé se mají nač těšit, protože se rozhodlo o zavedení GST (Goods and services tax) - to znamená daň ze všeho, potravin, služeb, výrobků - prostě absolutně všeho.

No, prachy se nějak sehnat musí, ne? Takže co přinesla globalizace Austrálii? Prosperitu a hospodářskou stabilitu? Zapomeňte na to. Přinesla jen bolení hlavy, snižování mezd, snižování životní úrovně a zvyšování pracovní zátěže. Australané dnes pracují více - za méně peněz. Je skutečně zvláštní, že oficiálně má Austrálie 7,7 % nezaměstnaných z přibližně 17 milionů obyvatel a přitom 19. listopadu roku 1998 vyšla zpráva: „Zaměstnanci státního úřadu práce CENTRELINK vstoupí dnes do stávky na protest proti propouštění 5000 zaměstnanců, které plánuje federální vláda. Státní tajemnice odboru řekla, že propouštění zaměstnanců není jenom špatnou zprávou pro Centrelink, ale také pro 6 milionů Australanů, kteří závisí na jeho službách.“

Nechci, abychom dopadli podobně, nechci aby se v naší zemi stalo to, co se stalo v Austrálii, nebo Mexiku... Nechci to!

Eva Russell: Asiati celou tu komedii globalizace prohlédli a řekli zahraničnímu investorovi: „...podívej se, přijď, investuj a pomoz nám budovat náš průmysl a hospodářství, ale žádný vlastnictví. Bude-li tu nějaké partnerství, bude to jen partnerství menšinové (kde ti bude patřit jen méně, než 50 % té které organizace). ALE jen na omezenou dobu. A bylo to.“

Neposlušni, neposlušni... A pak to přišlo. Hospodářský krach v celé Asii. Příčin bylo několik. Devalvace měny, neúnosné splátky dluhů mezinárodním bankám a katastrofální počasí, které přineslo neúrodu a tím tedy hlad.

No a co se stalo? Okamžitě si to přiskočila IMF (International Monetary Fund) jako agent s horkou vodou - pro mezinárodní banky a řekli: „... podívej, mi ti finančně pomůžeme, vytáháme tě z brandy, ale musíš přijmout tyhle podmínky: Za prvé zvýšíš

úroky (i když lid hladoví), za druhé zvýšíš daně (i kdyby to znamenalo, že lidé začnou umírat hladu) a za třetí musíš se otevřít zahraničnímu investorovi. No a když to nepřijmeš, nedostaneš nic. Můžeš se jít klouzat.“

No, a není to krásný? Když to nepůjde po dobrém, tak to půjde po zlém. Navíc - Asiáté se již leta snaží zbavit amerických vojenských základen ve své oblasti. V posledních 4 až 5 letech se Amerika snažila zase a znovu přesvědčit Singapore, Malajsií a Filipíny o potřebě zvýšení počtu amerických vojenských základen. Byli neustále odmítáni. A co myslíte, že se stalo teď?

Najednou, z ničeho nic Singapore povoluje americkou vojenskou základnu a dají se slyšet i Filipíny - také si přejí mít US vojenské základny. Člověku se až zvedá žaludek. Lidský tvor se za ta tisíciletí nezměnil. Buď to půjde po dobrém, anebo po zlém, podvodem, nebo vydíráním... Je mi z toho zle...
A to je globalizace světa ... ach, ráj pro všechny... sen miliónů... Hlavně tedy bývalých států komunistického bloku - nás. A jestli si tedy myslíte, že všechny ostatní vyspělé západní země přijaly tuhle myšlenku s nadšením a elánem, tak jste na hrozném omylu. Ti si již dokáží vypočítat, co to

asi tak obnáší. Ale o tom vám napíši podrobněji až někdy jindy. Nechci, nechci, abychom byli dočista zdemocnováni, nezsloužíme si to, už jsme si vytrpěli dost. (Můžeme být přece jako Švýcaři - ti také nemají potřebu vstupovat do EU.) Přece když se chce svět mlátit o prachy, kde je psáno, že se toho musíme účastnit? Je to až s podivem, jak se lidstvo dá vždy nachytat na humanitní myšlenku, na humanitní ideu. Vždy, když má někdo za lubem nějakou všivárnu, tak přijde s něčím podobným. Nemusím chodit ani tak daleko, abych připomenula komunismus a jeho ideu: Vše patří nám všem ... ach, ráj na zemi... ano, ale jenom pro komunisty.

A dnes? Někdo nám neustále vsugerová ideu globalizace, humanitu, mléka a stří, zaměstnanosti pro všechny, sociální spravedlnosti, větší hospodářské stability, větší produktivity a prosperity, jedna měna, jeden hospodářský blok, bez hraničních pásem, svobod a pospolitost...ach, ráj na zemi... ano, ale jen pro toho, kdo má prachy a umí v tom chodit - a to nejsou Češi. My se to musíme teprve POZVOLNA učít.

Obě tyto tak krásné ideologie směřují jen k jednomu jedinému cíli. A to je bohatství a moc. Žádný jiný důvod neexistuje a nikdy neexistoval. Tyto ideje jsou pouze nástrojem získání si jednoho a toho samého.

A tak, jak říká pan Leon Uris - parafráze z jeho díla Exodus: „Spravedlnost je poháněno jen království nebeské, království pozemská jsou poháněna naftou.“ Čili peníze, ziskem, materiálem. A VŠICHNI, lidé i národy, žijí svými potřebami, NE pravdou...
A řeknu vám, jestli nám, nebo komukoliv jménu, někdo vsugeruje tuto tak nádhernou a svůdnou myšlenku globalizace, tak buď záměrně lže, anebo je to naivní snilek nežijící v realitě. Celá východní Evropa dnes podléhá euforii vstupu do té „exklusivní“ Evropské unie a přitom nikdo v ČR, absolutně nikdo nemá ani páru, co to obnáší. Já to vím a postupně se s vámi podělím o zkušenosti, ne o teorii, ale o praxi.

— Ale zpět k té přeslance svůdné myšlenky globalismu... Až celá tahle nádherná bublina nainviziho snění splaskne, a to pochopitelně přijde až už bude pozdě - a proto tedy toto varování, tak si najednou uvědomíme, že část českého náro-

da pracuje pro bohatého zahraničního investora za základní mzdu a ta druhá část (nemůže přece zaměstnat všechny) bude nezaměstnaná. A jak dlouho si myslíte, že vláda bude moci vyplácet nezaměstnanecce podpory, když už nyní rozprodává téměř vše, co z velké části tvoří příjem státní pokladny?

Nesmíme si nechat prodat naše banky a klíčové podniky! Jen tak mimochodem, nemohu si odpustit komentář na téma „exklusivnosti“ vytvořené kolem členství v EU. Jedním z nejstarších obchodnických triků, snažili se někdo prodat něco co je velice drahé (v tomto případě vstup do EU - víte, restrukturalizace něco stojí!) je, vytvoření atmosféry exkluzivity kolem nabízeného. Automaticky to vyvolává v zákazníkovi podvědomou reakci touhy vlastnit i za cenu toho, že je cena přemrštěná. Tohle jsou jen nejzákladnější obchodnické tahy. Jen aby se prodalo ... jen aby z toho něco bylo... jen aby se z toho vytřískalo.

A největší průsvih je, že restrukturalizujeme (kapitál se teď asi smíchá až za břicha popadá) do podoby, která je výhodná a potřebná pro zahraničního investora, který nechce mít žádné potíže, nebo překážky při koupi investic - za naše peníze. A moc bych za to nedala, že si na to půjčujeme. Od nich. To je ale Kocourkov...

Eva Russell, Austrálie

Eva Russell: Chtěla bych se teď s vámi o něco podělit. Nebude to lehké, je to jen takový mlhavý dojem a nerozumím tomu, ale mám takový nejasný pocit, jako bychom se v tomto momentě ani neposlouchali, jako bychom neslyšeli, a ani tak moc nechtěli slyšet, co jeden druhému říkáme. Tak pochopitelně nemůžeme pak ani posoudit, jestli to, co se říká je platné, nebo ne. Prostě se neslyšíme. Teď - když se jedná o naše přežití...

Vypadá to, jakoby nejdůležitější věcí bylo ne to, CO někdo říká, ale to, jestli to je pravičák nebo levičák nebo nějaký jiný ...čák a ovšem - vyřizování si starých účtů a hrazení se v minulosti. Neříkám, že tyhle věci nejsou také důležité, ale člověk by se nechtěl takovým neměl zabývat, když se mu boří leď po nohama.

Je to, jakoby nám spadla otevřená peněženka a my začali sbírat drobné, místo abychom se starali o to, že nám vítr odnáší papírové stovky. To je přece nesmyslné... A tak zatímco se my takhle vrtáme, s promínutí, ve sračkách (dva se perou), západní kapitál nám nenapadne vytáhnout republiku z pod nohou a chtějí se (a třetí se směje). Nejednotnost soupeře - bezva věc... Chci, abyste věděli, že mi tyto články zatím nevytiskly jediné noviny. Nechtějí, abyste i vy věděli. Je to proti jejich zájmům. Pochopitelně, jak by nebylo. Nechtí, aby naše republika vstoupila do Evropské unie, nechci, abychom si prodali poslední národní banky a klíčové podniky a především se jim nelíbí, že nesouhlasím se zahraničním investorem (dnes už snad všechny české noviny patří Němcům), protože si myslím, že naše slavná česká vláda by se měla postarat o to, aby podporovala ČESKÉHO investora (bankami), abychom si my sami mohli dát práci a nečekali na někoho kdo jí dá nám.

Tim neříkám, že by stát neměl mít žádné zahraniční investice. Říkám, že by měl mít pouze omezený počet a udělované za odměnu příslušníkům státu, s kterými jsme ve

vzájemnem hospodarskem styku. Ale o tom jsem se již zmiňovala někde jinde. V každém případě tyto zahraniční investice v naší republice by měly být přísně sledovány, a kdyby bylo na mně, udělovala bych jen na omezenou dobu. Investovat a vydělat si na tom - ano, vlastnit - ne. A úplně to nejdůležitější, dělat všechno možné i nemožné k podpoře a pomoci českého investora.

No, kolik se toho tedy změnilo od komunismu? Moc ne, že? Svoboda tisku? Svoboda slova? Demokracie? Ne, jenom další humanitní ideologie, jejíž obětí budeme opět my, lid - jestli se tedy necháme. Svoboda... žádná hranice... pospolitost... sociální spravedlnost... ach,... K smíchu... od komunismu a Moskvy k demokraticky zvolenému despotismu a Bruselu. Ale řeknu vám, všechno záleží na nás, ještě máme trošičku času, ne moc, ale trochu času ještě máme.

A nejdůležitější věcí, která by se měla (už je na to jen asi 12 měsíců) udělat co nejdříve, je začít zase slyšet druhého a připravit celonárodní podpisovou akci, nebo generální stávkou, aby nebyly prodány naše banky a strategické podniky. TO JE TO NEJDŮLEŽITĚJŠÍ. Z toho všeho, co se našemu hospodářství stalo, se dá dost zachránit, ale prodaná banka se zachránit nedá.

Naši zemědělci a naši internetáři to udělali dobře. Jedni stávkou a druhí peticí „Internet proti monopolu Telecomu“ se 100 000 podpisy, předanou poslancům a vedení Telecomu. Jak říká zpráva - dokonce i našim ekonomům se tento protest proti monopolu líbil...

V prvním případě bude kýženého výsledku dosaženo, protože zemědělství je ještě stále (jak dlouho?) kontrolováno vládou, tedy NAMI, a zemědělci si plně uvědomili, že nemohou čekat až někdo něco zařídí, musí prostě to, co je třeba - zařadit sami. Musí se osobně angažovat. My všichni se teď musíme osobně angažovat.

Věci jinou ovšem je tato zpráva: „Kabinet souhlasil s postupem, který by měl vést k ochraně domácího trhu před dovozem levného vepřového masa z EU. Tato opatření budou plně v souladu s asociacími dohodou I pravidly světové obchodní organizace. S jejich zveřejněním, ale kabinet počítá až po ukončení jednání se zástupci obou institucí.“

No - co k tomu dodat? Vidíte to? A tomu se v naší republice říká státní svrchovanost. Tak nám Čechům se hrouť zemědělství a jedním z důvodů je dovoz levného masa a česká vláda peláší k zástupcům EU a Světové obchodní organizaci, aby se ujistila, že to bude v pořádku, jestliže tomuto dovozu zamezí. Mně to tedy připomíná Československo za komunismu, kdy vláda musela se vším utíkat do Moskvy - vyžádat si povolení.

To je státní suverenita, co? Proč ty chlapy nahore nevměňme? A jak to bude s českým internetem? Nevalně. Udělali to dobře - což o to, stále národním majetkem. V momentě, kdy nám vláda prodala telekomunikace do soukromého vlastnictví - není pomoci. Nový majitel má právo dělat si se svým majetkem co chce. A tak to bude i s bankami, necháme-li naše vládní úředníky, aby je prodal. A nejenom tak, ale ještě horší, protože funkce bank má mnohem větší a širší dopad na životy lidí, než teleko-

munikace. Ceho MOZNA internetáři dosáhnou bude, že Telecom zastaví zvýšení cen hovorů - na 6 měsíců a pak je stejně zvýší. Není úniku. Jednou je to prodané a je to monopol - není odvolání. Dá se udělat jen jedna jediná věc a to je... nepoužívat je. NIKDY by se neměl povolit žádný monopol, nikomu a na nic.

Zajímavé ale je, že se k tomuto problému vyjádřil pan Václav Klaus: Smlouva o privatizaci Telecomu, uzavřená před 4 lety, umožnila nebyvalý rozvoj telekomunikací.

A k čemu je dobrý nebyvalý rozvoj komunikací, když si Češi nebudou moci dovolit je používat. Záměr vicepremiéra Mertlíka a ministra dopravy a spojů, změnit dohodu s konsorciem Telsor - majiteli - by prý znamenal výrazně negativní signál do zahraničí.

Tohle je tedy tragédie, jak c to tak piší. Naším ekonomům se protest proti tomuto monopolu líbí? JAK to vůbec mohli dopustit? Zase jednou asi přemýšleli globálně, co? Tyhle lidi by se měli hnát k osobní zodpovědnosti. Protesty, protesty - v momentě, kdy je něco v soukromém vlastnictví - jsou NA NIC. Nic se nezmění.

A pan Klaus? Ne, nemůžeme změnit dohodu s majitelem, to nejde - to by vyslalo negativní signál do zahraničí... Tak pan Klaus se stará o signály, místo aby se staral o své vlastní lidi, kteří se nedoplatí.

Co to je? To jsou všechno takové nehořáznosti, že se to nechce člověku ani věřit.

Nevěříme vládě, nevěříme veřejným sdělovacím prostředkům a nevěříme našim ekonomům. Věříme jen sami sobě a svému zdravému seelskému rozumu. Narazíte-li na jakýkoliv hospodářský problém, který republika má, pokuste se tuto problematiku převést, ve zjednodušené formě, na hospodaření ve své vlastní domácnosti. Nic jiného to v podstatě není. Přemýšleme sami a věříme jen sami sobě. Nic nedejme na naše slavné ekonomy, kteří poučují: dnes musíme myslet globálně... a já jsem tak chytrý, že to dělám a tím pádem - vy ostatní tomu nemůžete rozumět.“ Zptejte se - co to je myslet globálně? Jestli to snad znamená, že když něco dělá 1/2 světa - tak je to správné? Protože podle mého názoru, to nic jiného znamená nemůže, vzhledem k tomu, že prodám-li dům, ve kterém bydlím proto, že mám hlad, peníze pak pochopitelně projím, tak nakonec nebudu mít kde bydlet a tento konečný výsledek bude a je stejný, ať už se na to člověk dívá globálně nebo ne.

Chlapi v hospodě u piva to chápou a naši uznávaní ekonomové se dívají na problém globálně... udělejte si úsudek sami.

Hitler si nás tvárnil k obrazu svému, komunismus si nás tvárnil k obrazu svému, a nyní zahraniční kapitál si nás tvárnil k obrazu svému, kdy už konečně mi sami se začneme tvárnil k obrazu našemu. Tvoje vláda, lide, se ještě stále nevrátila, ale naši zemědělci a internetáři už začali. **Nesmíme nechat naše vládní úředníky dělat si, co se jim zachce. Ani sami nevědí co dělají, vždyť se podívejte, kolik už napáchali škod. Přišel nejvyšší čas, abychom jim do toho začali kecat - zrovna tak, jako naši zemědělci a naši internetáři.**

NEDOVOLME vládě, aby prodala NAŠE banky a NAŠE klíčové podniky.

Eva Russell, Austrálie

Lidé v ČR nesmějí dopadnout jako obyvatelé Západu, varuje Eva Russell
● **Protestovat u Zemanovy vlády, Parlamentu, Senátu, prezidenta**